

## **ODREDBE LICENCNOG UGOVORA O AUTOMOBILSKIM PROIZVODIMA ZA KRAJNJEG KORISNIKA**

Sljedeće odredbe i uvjeti primjenjuju se na bilo kakav oblik korištenja bilo koje usluge koju vam pruža poduzeće TomTom (u nastavku „**Usluge TomTom**”). Podrazumijeva se da usluge pruža poduzeće TomTom Global Content BV. Ne možete upotrebljavati usluge TomTom ako se ne slažete s tekstom navedenim u nastavku.

1. **USTUPANJE LICENCIJE:** usluge TomTom, koja vam se pružaju na neekskluzivnoj osnovi, možete upotrebljavati samo za osobnu uporabu i samo zajedno s uređajem koji je ugrađen u vaše vozilo. Ustupljena licencija ne može se prenositi. Ako vam se bilo koji softver pruža u sklopu usluga TomTom, jedino vi imate pravo upotrebljavati binarni oblik dotičnog softvera i nemate pravo na primanje izvornog kôda. Ako nadogradnje, ažuriranja ili dodaci uslugama TomTom budu pribavljeni ili stavljeni vam na raspolaganje, upotreba tih nadogradnji, ažuriranja ili dodataka podliježe prethodnim ugovorima, osim ako odredbe prate navedene nadogradnje, ažuriranja ili dodatke i kada se te odredbe primjenjuju. Poduzeće TomTom pridržava sva ostala prava koja nisu izričito zajamčena u ovom odjeljku.
2. **SIGURNOST:** Usluge TomTom Services namijenjene su pružanju navigacijskih usluga i usluga informiranja koje se odnose isključivo na vaše putovanje i ne smiju se upotrebljavati kao sigurnosni alat jer vas ne mogu upozoriti na sve opasnosti i nesreće koje postoje na cesti kojom vozite. Stoga vi trebate voziti pažljivo i sigurno (iznimno paziti i usredotočiti se na cestu) te se pridržavati svih važećih prometnih pravilnika i pravila. Vaša je odgovornost da ne upotrebljavate usluge TomTom na način koji bi vas mogao ometati u sigurnoj vožnji.
3. **NADOPUNE I PROMJENE USLUGA I OVIH ODREDBI:** poduzeće TomTom zadržava pravo da, uz ili bez prethodne obavijesti, prestane pružati, unaprijedi, promijeni, ažurira i nadopuni usluge TomTom te promijeni ove odredbe.
4. **OGRANIČENJA:** zabranjeno vam je davanje u najam, posuđivanje, javno predstavljanje, izvođenje ili emitiranje, odnosno bilo kakva druga vrsta distribucije usluga TomTom. Osim u mjeri u kojoj je dopušteno mjerodavnim zakonima, vi nećete, niti ćete dopustiti bilo kojoj drugoj osobi, kopiranje ili mijenjanje usluga TomTom ili bilo kojeg njihovog dijela kao ni obavljanje postupka obrnutog inženjerstva, dekompiliranja ili razdvajanja usluga TomTom. Ne smijete upotrebljavati usluge prilikom obavljanja nikakvih nezakonitih, lažnih, nepoštenih ili neetičkih radnji ili djelovanja.
5. **VLASNIŠTVO:** Poduzeće TomTom i /ili njegovi dobavljači vlasnici su svih prava intelektualnog vlasništva kojima podliježu usluge TomTom.
6. **OGRANIČENO JAMSTVO:**
  - 6.1. SVJESNI STE DA USLUGE TOMTOM NISU RAZVIJENE KAKO BI ZADOVOLJILE VAŠE OSOBNE ZAHTEJEVE TE DA JE STOGA VAŠA ODGOVORNOST OSIGURATI USKLAĐENOST MOGUĆNOSTI I FUNKCIJA USLUGA TOMTOM S VAŠIM ZAHTEJIMA. PODUZEĆE TOMTOM NE JAMČI I NE MOŽE JAMČITI NEPREKIDNO PRUŽANJE USLUGA TOMTOM NI NJIHOV BESPRIJEKORAN RAD. POSEBNU POZORNOST OBRATITE NA ČINJENICU DA MOŽE DOĆI DO POGREŠAKA TIJEKOM RADA SOFTVERA U NAVIGACIJSKOM SUSTAVU KOJE MOGU, NA PRIMJER, BITI UZROKOVANE LOKALNIM UVJETIMA OKOLIŠA I/ILI NEPOTPUNIM ILI NETOČNIM PODACIMA. PODUZEĆE TOMTOM NE JAMČI DA USLUGE TOMTOM MOGU RADITI NA DRUGIM SUSTAVIMA, UREĐAJIMA ILI PROIZVODIMA (NPR. SOFTVER ILI HARDVER).
  - 6.2. NE UZIMAJUĆI U OBZIR PRETHODNO NAVEDENU KLAUZULU 6.1, KADA JE RIJEČ O USLUGAMA TOMTOM I SVEMU ŠTO PROIZIĐE IZ UPORABE USLUGA KOJE SE PRUŽAJU „KAKVE JESU” I SA SVIM OSNOVNIM POGREŠKAMA, PODUZEĆE TOMTOM NE PRUŽA IZRIČITO NIKAKVA DRUGA JAMSTVA, IZRIČITA ILI PODRAZUMIJEVANA, KOJA SE ODNOSI NA, ALI NISU OGRANIČENA NA, PODRAZUMIJEVANA JAMSTVA NEPOVREDIVOST, PRODAJU, ZADOVOLJAVAJUĆU KVALITETU, TOČNOST, NASLOV I PRIKLADNOST ZA ODREĐENU SVRHU.
  - 6.3. ODREDBE OVE KLAUZULE NE UTJEČU NA BILO KOJA VAŠA ZAKONSKA PRAVA KOJA IMATE NA OSNOVU MJERODAVNOG NACIONALNOG ZAKONA, ŠTO UKLJUČUJE, ALI NIJE OGRANIČENO, NA BILO KOJA ZAKONSKI ZAJAMČENA JAMSTVA. AKO SE UTVRDI DA JE BILO KOJI DIO OVOG OGRANIČENOG JAMSTVA NEVALJAN ILI NEPROVEDIV, PREOSTALI DIO OGRANIČENOG JAMSTVA SE I PORED TOGA PRIMJENJUJE I IMA PUN UČINAK.
7. **OGRANIČENJE ODGOVORNOSTI:**
  - 7.1. U NAJVEĆOJ MJERI DOPUŠTENOM MJERODAVNIM ZAKONOM, NITI PODUZEĆE TOMTOM NITI NJEZINI DOBAVLJAČI, SLUŽBENICI, DIREKTORI ILI ZAPOSLENICI NE SNOSE ODGOVORNOST PREMA VAMA NI BILO KOJOJ TREĆOJ OSOBI ZA BILO KOJE ŠTETE, BILE ONE IZRAVNE, POSEBNE, SLUČAJNE, NEIZRAVNE ILI POSLJEDIČNE (ŠTO UKLJUČUJE, ALI NIJE OGRANIČENO, NA ŠTETE DO KOJIH DOĐE USLIJED NEMOGUĆNOSTI UPOTREBE PROIZVODA ILI PRISTUPA PROIZVODIMA, GUBITKA PODATAKA, POSLOVNOG GUBITKA, GUBITKA PROFITA, PREKIDA POSLOVANJA ILI NEČEG SLIČNOG), DO KOJIH DOĐE ILI KOJE SE ODNOSI NA NEMOGUĆNOST UPORABE ILI PRISTUPANJA ILI RADA USLUGA, ČAK I KADA JE PODUZEĆE TOMTOM UPOZNAT S MOGUĆNOŠĆU NASTANKA TAKVIH ŠTETA.
  - 7.2. U MJERI U KOJOJ DOPUŠTA MJERODAVNI ZAKON, PODUZEĆE TOMTOM NE SMIJE PRIMIJENITI PRAVO OGRANIČENJA ODGOVORNOSTI SUKLADNO PRETHODNOJ KLAUZULI 7.1 KOJA PROPISUJE DA UKUPNA VRIJEDNOST ODGOVORNOSTI KOJU SNOSE PODUZEĆE TOMTOM IZNOSI 100,00 USD.

7.3. PRETHODNO NAVEDENA OGRANIČENJA ODGOVORNOSTI SUKLADNO OVOJ KLAUZULI 7 NE; (I) UTJEČU NA VAŠA PRAVA KOJA SU VAM ZAJAMČENA MJERODAVNIM ZAKONOM; (II) ISKLJUČUJU ILI OGRANIČAVAJU BILO KAKVU ODGOVORNOST KOJA SE NE MOŽE ISKLJUČITI ILI OGRANIČITI MJERODAVNIM ZAKONOM.

8. **POVEZNICE NA MREŽNA MJESTA TREĆIH STRANA:** poduzeće TomTom nije odgovorno za sadržaj bilo kojih mrežnih mjesta ili usluga trećih strana, bilo koje poveznice sadržane na mrežnim mjestima ili u uslugama trećih strana, ili bilo kakve promjene ili ažuriranja mrežnih mjesta ili usluga trećih strana koje se isporučuju uslugama TomTom ili drugačije. Poduzeće TomTom pruža vam navedene poveznice i omogućava pristup mrežnim mjestima i uslugama trećih strana samo kao pogodnost pa stoga korištenje bilo koje poveznice ili pristupa ne znači da poduzeće TomTom ili bilo koja treća strana podržava navedena mrežna mjesta ili usluge trećih strana. Za bilo kakvu uporabu takvih poveznica ili mrežnih mjesta trećih strana i način na koji se koristite takvim mrežnim mjestima i poveznica trećih strana vi snosite odgovornost i rizik te ih nećete upotrebljavati na bilo koji nezakonit ili lažan način.
9. **ZAVRŠETAK I IZRAVNA PROVEDBA:** ne dovodeći u pitanje bilo koja druga pitanja, poduzeće TomTom može odmah prekinuti ovaj ugovor EULA ako se ne budete pridržavali bilo kojeg od njegovih odredbi i uvjeta. Odredbe ovog Ugovora, koje su po svojoj prirodi namijenjene da se primjenjuju i nakon završetka Ugovora, primjenjuju se i nakon završetka ovog ugovora EULA. Nadalje, slažete se da poduzeće TomTom može izravno primjeniti ove uvjete protiv vas.